
Шестикурсники ДДС ознайомилися з діяльністю єпархіального Карітасу

  

В рамках курсу «Пастирська практика» семінаристи 6-го курсу Дрогобицької духовної
семінарії розпочали ознайомлення з різними сферами душпастирського служіння у
Самбірсько-Дрогобицькій Єпархії УГКЦ. У вівторок, 12 вересня 2023 р. Б., браття
відвідали благодійний фонд «Карітас Самбірсько-Дрогобицької єпархії». Зустріч і
ознайомчу екскурсію провів духівник цього фонду, а також викладач Дрогобицької
духовної семінарії о. Богдан Лехович.

      

 Розпочали екскурсію з молитви в каплиці, яка знаходиться у приміщенні «Карітасу».
Одразу після цього о. Богдан коротко представив різні напрямки діяльності фонду.
Згодом браття вирушили до медичного центру імені Івана Хрестителя. «Карітас СДЄ»
став першим та ініціативним засновником цього центру, який відкрив свої двері ще у 2020
році. Працівники цього відділу розповіли про медичну допомогу, яку вони надають для
найбільш потребуючих верств населення та внутрішньо-переміщеним особам внаслідок
воєнної агресії Росії проти України.

  

Ознайомлення з харитативною діяльністю Карітасу продовжилося у
Дитячо-молодіжному центрі «Разом Сильніші», де братам розповіли про особливості
викликів сьогодення у праці з дітьми та молоддю. Також семінаристи відвідали центр
соціальної реабілітації та адаптації для молоді з особливими потребами «Дивовижні
долоні».
Шестикурсники відвідали центр волонтеріату та дізналися про проект «Протидія торгівлі
людьми». На завершення студенти ознайомилися з християнським кафе «Витанія», де
дізналися про щоденну допомогу безхатькам, літнім одиноким людям, осіб з інвалідністю
та внутрішньо-переміщеним особам.
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Підписуйтесь ✅ і стежте за фото- і відео-матеріалами тут:
~ FACEBOOK:  https://www.FACEBOOK.com/dds.edu.ua/
~ INSTAGRAM:  https://www.INSTAGRAM.com/ddseminaria/
~ YOUTUBE:  https://www.YOUTUBE.com/channel/dseminaria/
~ TWITTER: https://TWITTER.com/dds_ua
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